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 با گيره محور را نگه مي دارند -الف



 

 

 با پيچ گوشتي دو دنده را نگه مي دارند -ب

 دو دنده را همزمان قفل مي كنند -ج

 توسط انبر قفلي محور را نگه مي دارند -د

 مقدار پيش بار ديفرانسيل پيكان چه زماني تنظيم مي شود؟-66

 باز كردن مهره پنييون بعد از -الف

 هنگام در آوردن پلوس -ب

 وقتي كه مهره پنييون با گشتاور معين سفت شود -ج

 وقتي كه ديفرانسيل عيب دارد -د

 اندازه دنده پينيون........... نسبت به كرانويل است.-67

 بزرگتر -الف

 كوچكتر -ب

 در بعضي مساوي و در بعضي بزرگتر -ج

 و داخل آن داراي هزار خار استاز دنده هرزگرد كوچكتر  -د

 وظيفه دنده هرزگرد هاي هوزينگ ديفرانسيل چيست؟-68

 مساوي كردن دور دو چرخ -الف

 جلوگيري از انتقال ضربه به دنده پلوس -ب

 امكان اختلاف دور چرخ ها در سر پيچ ها -ج

 بالا بردن دور خروجي ديفرانسيل -د

 ................. علت لرزش اتاق اتومبيل در سرعت بالا :-69

 بالانس نبودن ميل گاردان و چرخ ها -الف

 كمك فنر هاي جلو است -ب

 شل بودن پيچهاي  فنري -ج

 تنظيم نبودن باد چرخ ها است -د

 چه عاملي باعث مي شود كه در سر پيچ ها چرخ داخل نسبت به چرخ خارج پيچ دور كمتري بزند؟-70

 ديفرانسيل حركت وضعي دنده هاي هرزگرد هوزينگ -الف

 عمل چرخ دنده هاي سر پلوس و كرانويل -ب

 سيستم توپي چرخها باعث اين عمل مي شود -ج

 فشار روغن گيربكس -د

 


